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 "Председник Косова" Хашим Тачи је изјавио да Приштина никада неће дозволити да се
остваре сценарија Београда за дестабилизацију Косова и да је време доминације на
Балкану завршено.

  У интервјуу за данашњи немачки дневник "Билд" Тачи је рекао да Србија на све начине
жели да дестабилизује Косово.   

"Илегални пропагандни воз је био само претекст Србије за дестабилизацију политичке и
безбедносне ситуације на Косову. Ове и наредне провокације Србије су део старог
сценарија да одвоји један део Косова", рекао је Тачи.

  

Он је оценио да је "руски воз" део сценарија да се одвоји део Косова и присаједини се
Србији.

  

  

"Значи: модел сличан Криму. Али то се никада неће догодити", казао је Тачи.
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Упитан да ли има информација да Србија жели поделу Косова, Тачи је рекао да је
Србија, упркос споразумима у Бриселу у оквиру процеса нормализације односа,
политички и финансијски подржавала илегалне структуре на северу Косова.

  

Тачи је рекао да Влада Србије наставља да прети Србима да се не интегришу у
институције Косова, а истовремено путем медија које има под контролом наставља
пропаганду против косовске власти и промовише поделу.

  

"Политичка елита у Београду сваког дана говори о подели. Чак се и у Уставу Србије
каже да је Косово саставни део Србије", казао је Тачи.

  

Косово подржава слободу кретања грађана, али Косово и Србија и даље немају никакав
споразум о међудржавном железничком транспорту, одговорио је Тачи на питање о
инциденту с возом који је пре недељу дана из Београда кренуо ка Косовској Митровици.

  

"Зато је сваки воз који улази на територију Косова илегалан. Натписи 'Косово је Србија'
које је тог дана имао илегални воз нису само слоган, веч званични став Србије. Тај воз не
служи косовским Србима, већ је био у служби политичара Београда, да васкрсну једну
мртву идеју о подели Косова", казао је Тачи.

  

Председник Косова је нагласио да косовски Срби на основу Устава и закона Косова
остварују прогресивна права и да једину претњу њиховој сигурности представља
злоупотреба званичног Београда која служи дестабилизацији Косова.

  

"Као што је било у прошлости, тако је Србија на жалост и данас спремна да жртвује
српску заједницу. Ми, међутим, нећемо дозволити да се то догоди", рекао је Тачи.

  

Независно од тензија у односима између две земље Тачи је позвао Србију на дијалог,
мир и сарадњу.
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"Ако Србија жели рат ми смо за мир, ако Србија позива на поделу територија Балкана
онда је наш циљ да Косово постане чланицом ЕУ и НАТО", рекао је он.

  

Тачи је оценио да је Балкану потребна већа пажња САД и ЕУ, и додао да и даље очекују
подршку немачке канцеларке Ангеле Меркел која је, по његовим речима, готово једини
званичник Европе који се ангажује у региону.

  

(Бета)
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